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Vnanje države. 
Otok Sigri in Angleži. — Iz Carigrada se 

poroda „Agence Havas," da so Angleži posedli mali 
otok Sigri. Ta otok leži na zapadni strani turškega 
otoka Metelina (starodavni Lesbos) v egejskem morji 
in je zaradi lege svoje jako važen v strategičnem oziru. 
Nekateri dvomijo, da bi bila ta vest resnična. ^Times" 
na pr. pravi, da so izmislili to vest najbrže neki ban
kirji, ki bi radi, če ne uže onemogočili emisijo ruskih 
posojilnih papirjev v Parizu, pa jo vsaj otežili. Znano 
je namreč, da je Rusija v Parizu sklenila jako ugodno 
posojilo za 500 milijonov frankov proti 3 odstotnim 
obrestim in po kurzu 87. Rusija se je namreč uže več 
me8ccov pogajala z Rothschildom zaradi posojila, in 
dotična pogodba bi se bila tudi sklenila, da ni Roth-
schild v zadnjem trenotku stavil do Rusije nekakih 
zahtev glede zidov na Ruskem, katerih pa ni hotela 
Rusij* izpolniti. Ker je pa dobila zdaj Rusia denarja 
po veliko ugodnejših pogojih, nego bi jej ga bil posodil 
Rothschild, storili so vse mogoče Rothschild in drugi 
bankirji, da bi Rusija tudi v Parizu ostala na cedilu. 
Da se pa to ni zgodilo, iskati je vzroka v sedanjih pri
jaznih odnošajih med Rusijo in Francijo in pa sploh 
francoskem javnem mnenji. „Daily Telegraph" pa meni, 
da je ta vest najbrže nastala zaradi tega, ker so baje 
angleški mornarji s topovi stopili na imenovanem otoku 
na kopno, da se vadijo v streljanji, ker se večkrat 
zgodi in za kar dobe v inozemstvu privoljenje. Ta list 
pravi, da je taka vest uže zato neverjetna, ker bi bila 
ta okupacija izvestno oznanjevalka vojske. 

Belgija — Belgijska vlada je predložila poslanski 
zbornici zakonski načrt, ki določuje razmere med delo

dajalci in delavci, gospodarji in posli. Vsled tega zakona 
bodo primorani delodajalci ter gospodarji odškodovati 
delavce, oziroma posle, kateri obole pri delu. 

Chilte. — Volitve v postavodajne zastope se bodo 
vršile po splošnem glasovanji. Tudi predsednik bode 
voljen po splošnem glasovanji. Tako je sklenila j u n t a 
(odbor), ki začasno opravlja javne posle. 

Francoska. — Predsednik franco&ke republike 
Caroot je z raznimi redi odlikoval spremstvo srbskega 
kralja. 

Nekdanji predsednik republiki Grevy je bil dne 
14. t. m. pokopan prav slovesno. Za pogrebom je šlo 
velikansko število ljudstva. Krsto so položili med stre-
Hanjem topov na voz. Namesto predsednika republiki 
Carnota šel je za krsto general Brugiere. Na grobu je 
govoril ministerski predsednik Frevcinet ter poudarjal 
pokojnikove zasluge za republiko. 

Ruski prestolni naslednik je prišel v Pariz. 
Kitajsko. — Neredi in preganjanje kristijanov ni 

še nehalo, nemiri se vedno ponavljajo. Angleški zastopnik 
je kitajski vladi zagrozil, da bodo druge oblasti rabile 
moč, ako kitajska vlada sama ne napravi miru. 

Nemška ekspedicija pod poveljstvom Zalevskega 
v vzhodni Afriki je popolnoma poražena. Ubitih je 10 
Evropcev in 300 zamorcev. Sovražnik je ugrabil 300 
Mausenovih pušk, štiri topove ter pobral vse' strelivo. 
Zdaj je v veliki nevarnosti nemška postaja Mipwapwa 
in cesta za karavane. Položaj za Nemca je kritičen. 
Nemško časopisje misli, da se mora odposlati druga 
ekspedicija, ker bi inače trpel ugled nemški v vzhodni 
Afriki. 


